



NAZIV PREDMETA: Aktualni naglasci u pojedinim sakramentima

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Anton Tamarut

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Nakon općenite analize suvremene problematike u sakramentologiji, obrađuju se pojedini sakramenti pod vidom aktualnih pitanja i rasprava. Težište se stavlja na dogmatsku bît u njezinu povijesnom, crkvenom i društvenom kontekstu. Stječe se kompetencija za ispravno dogmatsko tumačenje i vrednovanje pojedinih sakramenata. Oblici izvođenja nastave: nastava se izvodi predavanjem i konzultacijama. Ispit je usmeni i pismeni.

POPIS LITERATURE

Anton TAMARUT, *Da bismo imali udjela s Kristom. Izabrane teme iz sakramentalne teologije*, Zagreb, 2009; Anton TAMARUT, *Euharistija - otajstvo vjere i dar života*, Zagreb, 2004; E.-M. FABER, *Einführung in die katholische Sakramentenlehre*, Darmstadt, 2002; F.-J. NOCKE, *Sakramententheologie. Ein Handbuch*, Düsseldorf, 1997.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava se ustrojava po semestrima, prema odredbama Sveučilišta i Fakulteta, odnosno, izvedbenog plana nastave. Vodeći računa o tome da je većina studenata zaposleno umjesto studijskog ritma od 14 tjedana semestralno, Fakultet organizira kontinuirani ritam studijskih susreta po semestrima unutar kojih je raspoređeno vrijeme potrebno za predavanja, seminare, vježbe, konzultacije, kolokvije i dijelom studij u knjižnici. Fond sati u ritmu raspoređenom po studijskim susretima identičan je ritmu studijskih tjedana.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Student je obvezan sudjelovati u radu svakog studijskog susreta, odnosno, kako je određeno Statutom KBF-a, student je obvezan aktivno sudjelovati u dvije trećine predavanja, a u seminarskom radu i vježbama u potpunosti. Obvezan je, također, sudjelovati u kolokvijima i konzultacijama.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Anonimnom anketom prati se kvaliteta i utvrđuje uspješnost izvođenja nastave.

BROJ ECTS BODOVA: 4